

李克强同新登记企业负责人座谈简政放权改革时强调

该放的放开 该扶的扶好 该管的管住

近日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强召开部分新登记企业负责人座谈会。

实施简政放权特别是改革商事登记制度以来,全国新登记企业出现井喷式增长,今年上半年全国新登记企业168万户,同比增长57%。其中新登记民营企业158万户,从业人员达1009万人,同比增长43%。在上半年来下行压力较大的情况下,之所以经济能够保持平稳运行,新增就业超过去年同期,简政放权及相关改革发挥了重要支撑作用。这类企业经营状况如何,面临哪些问题,李克强牵挂于心。他请来十余位新创企业负责人座谈。

李克强说,大家来自最基层,代表着

最新创业力量的声音,你们敢于创业的精神值得充分肯定。李克强开宗明义发问:办企业的动力和资金从哪来,经营范围是什么,希望政府帮助解决哪些困难。企业负责人纷纷表示,国家简政放权、实施“先照后证”和将注册资本改为认缴制的改革举措,极大激发了社会创业的热情,为有创业意愿的人提供了施展拳脚的舞台。同时他们也反映新创小微企业贷款难还很突出、一些方面前置审批还较多、部分行业税费负担重等问题。李克强认真听取他们的发言,就相关问题与大家深入交流。

李克强说,上半年经济运行保持在合理区间,市场预期稳中向好。但也要看到当前仍存在下行压力,必须坚持区间

调控,注重定向调控,持续激发市场活力,增强发展动力。新登记企业是市场经济发展的新生力量,而且大多从事服务业,可以为群众提供更多消费选择,带动大量就业,符合国家结构调整和产业升级大方向,发展潜力很大。企业进入市场,就意味着要承担经营风险和社会责任,政府也有义务为大家发展加油助力。一是要继续简政放权,创造好的营商环境。决不能让企业被各种不合理的制度规定捆住手脚,走不动,行不远,甚至关门停业。政府要加快取消不必要前置审批和资质资格认证等,下决心打掉前进路上一个个“障碍栏”,使企业经营更加便利。二是要加大对新创企业的财政支持和金融服务。针对融资难、成本高等问

题,研究对新创小微企业的扶持政策,金融机构既要讲经济效益,也要讲社会效益,承担社会责任,为小微企业发展服务。三是政府和企业要共同营造公平竞争的市场环境。市场经济是法治经济,也是道德经济,要靠信用做基础,靠公平规则竞争,企业要讲诚信守约,政府也要依法严格监管,打击处罚违法违规失信行为,这也是为诚信经营助力。总之,要通过深化改革、转变政府职能,把该放的放开,该扶的扶好,该管的管住,使新创企业在公平公正的环境中不断成长壮大,持续健康发展。你们的成功具有标杆意义,会吸引更多的后来者创业,最终让群众受益,也为经济发展和结构调整作出贡献。

(据新华网)

河南驻马店两千人烈日下齐跳广场舞



7月26日,河南驻马店,2000名广场舞爱好者齐聚该市天中广场,冒着30多摄氏度的高温,齐跳佳木斯操,为即将到来的“全民健身日”表演提前操练。俗称僵尸舞的佳木斯操是广场舞的一种形式,近两年风靡全国。

(据新华网)

阿航失事客机 第二个黑匣子已找到

巴马科消息:联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)26日发布公告称,在马里境内坠毁的阿尔及利亚航空公司AH5017航班的第二个黑匣子已经找到。

公告说,马里稳定团派往失事现场的专家在当天找到了失事飞机的第二个黑匣子。

马里官方25日曾宣布,失事飞机的第一个黑匣子已找到,并被送至距失事地点160公里的马里北部城市加奥。

(据新华网)

哈马斯拒绝停火 以色列恢复对加沙军事行动

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当地时间27日凌晨表示,只要以军部队还留在加沙境内,哈马斯就不会接受任何停火提议。以色列国防军同日发表声明说,鉴于人道主义停火期间哈马斯不间断地继续向以色列发射火箭弹,以军决定全面恢复对加沙地区的军事行动。

当地时间26日午夜,以色列安全内阁通过决议,决定将人道主义停火延长至27日午夜。

哈马斯发言人祖赫里27日在声明中说,如果人道主义停火协议不包括“以军完全撤出加沙地带”,以及“保证躲避战火的巴勒斯坦难民返家以及寻找遇难者遗体”的条款,哈马斯就不会接受。

在哈马斯表示拒绝停火后,以色列国防军发表声明说:“人道主义停火是为了加沙境内人民的利益而设置的,但是哈马斯在此期间一直向以色列发射火箭弹,以色列国防军从此刻起恢复从空中、海上和地面对加沙地区的进攻。”

据以色列国防军称,自26日晚间至27日上午,共有25枚火箭弹从加沙地区射向以色列。一名以色列国防军预备役士兵26日在人道主义停火期间受到迫击炮袭击,不治身亡。这也使得以色列方面的死亡人数达到46人,其中43人是士兵。

巴以双方此前曾接受联合国提出的12小时人道主义停火协议,从当地时间26日早8时至晚8时实现停火。停火结束后,以色列同意将停火期限延长4小时,但遭到哈马斯拒绝。哈马斯称延长人道主义停火无法结束以色列对加沙地带的7年封锁。此后,该组织证实向以境内发射两枚火箭弹。

(据新华网)

甲午战后日本窃取钓鱼岛 《波茨坦公告》勒令其归还中国

7月26日是中、美、英三国发表促令日本投降的《波茨坦公告》69周年。《波茨坦公告》连同1943年中、美、英发表的《开罗宣言》等国际法律文件,构成了日本必须归还中国钓鱼岛的国际法基础。对此,日本政府在1945年发表的《日本投降书》中明确接受,并在1972年《中日联合声明》等一系列重要文件承诺坚持这一立场。

钓鱼岛及其附属岛屿是中国领土不可分割的一部分。无论从历史、地理还是从法理的角度来看,钓鱼岛都是中国的固有领土,中国对其拥有无可争辩的主权。

1895年4月17日,由于在甲午战争中战败,清政府被迫与日本签署不平等的《马关条约》,割让“台湾全岛及所有附属各岛屿”。钓鱼岛等作为台湾“附属岛屿”一并被割让给日本。

1941年12月,中国政府正式对日宣战,宣布废除中日之间的一切条约。《马关条约》理所当然作废。

1943年12月,在世界反法西斯战争胜利曙光初露之时,中、美、英三国发表《开罗宣言》。宣言明文规定,“日本所窃取于中国之领土,例如东北四省、台湾、澎湖群岛等,归还中华民国。其他日本以武力或贪欲所攫取之土地,亦务将日本驱逐出境”。

1945年7月,中、美、英三国发表对日最后通牒式公告《波茨坦公告》。公告第八条规定:“《开罗宣言》之条件必将实施,而日本之主权必将限于本州、北海道、九州、四国及吾人所决定之其他小岛”。

1945年9月2日,日本政府在《日本投降书》中明确接受《波茨坦公告》,并承诺忠诚履行《波茨坦公告》各项规定。

1946年1月29日,《盟军最高司令部训令第677号》明确规定了日本施政权所包括的范围是“日本的四个主要岛屿(北海道、本州、九州、四国)及包括对马诸岛、北纬30°以北的琉球群岛的约1000个邻近小岛”。而钓鱼岛及其附属岛屿则位于北纬25°40'至26°00'。

1945年10月25日,中国战区台湾省对日受降典礼在台北举行,中国政府正式收复台湾。其中自然包括钓鱼岛及其附属岛屿。

1972年9月29日,日本政府在《中日联合声明》中郑重承诺,充分理解和尊重中方关于台湾是中国不可分割一部分的立场,并坚持《波茨坦公告》第八条的立场。

无论从地理上还是从中国历史管辖实践看,钓鱼岛一直是中国台湾岛的附属岛屿。120年前,日本通过甲午战争窃取了钓鱼岛。第二次世界大战后,根据《开罗宣言》和《波茨坦公告》等国际法律文件,日本必须无条件归还其窃取的所有中国领土。上述文件还对日本领土范围作了明确界定,其中根本不包括钓鱼岛。

近年,日本试图非法占有钓鱼岛,实质是对《开罗宣言》和《波茨坦公告》等法律文件所确立的战后国际秩序的挑战,严重违背了日本应承担的国际法义务。

(据《人民日报》)